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Self-avoiding walks

Breibepem n 3acdukcupyem permeéTky L — oJHy U3 TPEX PElIEToK: TPeYTroIbHYIO,
KBa/IPATHYIO WJIH IIeCTUyroibHyto. [IycTh ¢, — 1uuncsio myTeit 6e3 Bo3BpallieHnst
JIINHBL N Ha L.

Problem 1. Jlokaxkure, 9T0 Cpyin < CmCp.

Problem 2. ®@ukcupyem npousBosibhoe k. Jlokaxkute, 4To HalIéTCd Takas
korcranta C' = C(k), aro jyis Beex n Boinoseno ¢, < C'({/cx)".

Hint. Bocnosbsyiitech npejblyiieil 3aaqeii.

Problem 3. ®ukcupyem npoussBosbHoe k. /lokaxkuTe, 9TO HalJIETCA Takasi
xoncranta C = C(k), uro ag Beex n sbionneno /¢, < /Cy/cy. Ecu
Bbl 3HaeTe, 4TO TaKoe IpeJle/l, BhIBeJUTe OTCIofa, 4To mpejet lim, . /¢,
CYIIIECTBYET.

Hint. Bocnosbsyiitech npeblyiieil 3aaqei.

Problem 4. Paccmorpum Bce BO3MOXKHBIE ITyTH 03 BO3BpAICHUS JIJIMHBI 7
Ha HaIlleil perniéTke, HaumHAKIeCcss B Hadase Koopaunat. Chopmynupyiite B
TepMUHAX I10CJIe/I0BATEIbHOCTU ¢, OTBET Ha, CJICJIYIONUIl BOIIPOC: YeMy paBHA
BEPOSITHOCTb P, TOT'O, UYTO JIBa CJIyYailHO BhIOpAHHBIX TaKUX IIYTH HE UMEIOT
JIPYTUX OOIIMX TOYEK, KpOMe Hadasia KOOPAnHAT?

Hint. [TogymaiiTe, 9T0 MOXKHO CKa3aTh 00 00bEJIMHEHIN TaKUX JIBYX ITyTeli.

Problem 5. a) IIpeanomnoxum, uto ¢, ~ An’a™ (To ects, oTHOIEHHE T
n-ro

C POCTOM 1 CTaHOBUTCsI BCE Osmzke n Oumke K 1). YTo MOXKHO cKa3aTh O TOM,
Kak cebst Ipu OOJIBIINX 1 BeJAET BEPOATHOCTD P, U3 IIPeAbIAyIieil 3a1a4um?

0) YHUBEPCAJIBbHOCTD: [IPE/IoIaras, 9To MoKa3aTeib [ 0T BIOopa peréT-
KU He 3aBUCUT, IIOKAXKUTe, 9TO HE 3aBUCUT OT BLIOOPA PEIIETKH U aCUMITOTH-
JeCKoe II0BeJeHNe BEPOSITHOCTH P,.

Problem 6. opora 110 3aK0/1J0BAHHOMY KOPOJIEBCTBY IIPOXOJIHUT Uepe3 yda-
CTOK Ha peKe, YCTPOEHHBIN CJIe/IyIomNUM 00pa3oM: 0ObIYHAs J0pOra 3aKaHYN-
BaeTcsa B Touke A Ha ojHOM Oepery m BHOBb IIPOJOJIzKaeTcs 3a Toukoit C' Ha
npyroM. IIpm sToMm Ha peke ecThb jiBa ocTpoBa, B u D, 1 MOCTPOEHbI MOCTbI



AB, BC, AD, DC u BD. Y 31010 Bo/IIIeOHNKA B KHATE 3alIICAHO 3aK/JINHA-
HUE, B pe3ysbrare JIEHCTBHUsI KOTOPOTO KaxKJbIil MOCT PYIIUTCS (HE3aBHCHMO
OT OCTAJIbHBIX) € BeposaATHOCTHIO 1/2. C Kakoil BepOSTHOCTBIO TOC/IE MPOUTE-
HUSI 9TOTO 3aKJINHAHKS C OJIHOIO Oepera peKku Ha JIPyroii Bcé emé MoyKHO Oy/1eT
nepebpaTbest?

Hint. MoxHo, KoHe4UHO, TOCUNTATh 9€CTHO. A MOYKHO ITOCMOTDPETH Ha CUTY-
AIUIO C TOYKHU 3PEHUsT PHIObI, KOTOPOH MOCTBI MEIIAOT HPOILIBIBATE: ¢ KAKON
BEPOSITHOCTHIO OHA CMOYKET IPOILILITH 110 PEKe I0C/e TOro, KakK 3aK/JINHAHIE
OyJieT MPOYUTAHO?!

K npenpiymemy pazy:

n
Problem 7. ®opmysna Crupiunra yreepzKjgaet, 9to n! ~ /2mn (%) . Boc-
II0JIb30BABIINCEH €10, OIleHNTe IpHuMepHoe 3HadeHue C' .



